

Errata

Planilha Proposta Pregão Presencial nº 45/2018

Faz-se necessário essa errata afim de corrigir o quantitativo dos seguinte itens:

Onde se lê:

“Açafrão 50 gr”.

Leia-se:

“Açafrão em pó kg”.

Onde se lê:

“Cenoura CX”

Leia-se:

“Cenoura Intacta com todas as partes comestíveis Kg”

Onde se lê:

“Pão para cachorro quente Pc”

Leia-se:

“Pão para cachorro quente PCT 500 GR”

Onde se lê:

“Amido de milho”

Leia-se:

“Amido de Milho 1 kg”

Onde se lê:

“Azeite de Oliva”

Leia-se:

“Azeite de Oliva 500 ML”

Onde se lê:

“Bolacha de Maisena”



Leia-se:

“ Bolacha de Maisena 400 GR”

Onde se lê:

“Bolo”

Leia-se:

“Bolo feito com farinha de trigo especial, enriquecido com ácido fólico, podendo se de laranja, milho, cenoura, e mesclado com achocolatado, não poderá apresentar nenhum tipo de cobertura ou recheio embalado em sacola plástica transparente, apresentando peso data de validade conforme determinação da Anvisa”.

Onde se lê:

“Caldo de Carne”

Leia-se:

“Caldo de carne em pó embalagem de 1kg”

Onde se lê:

“Caldo de Galinha”

Leia-se:

“Caldo de Galinha em pó embalagem de 1kg”.

Onde se lê:

“Feijão 1kg”

Leia-se:

“Feijão carioca tipo 01”

Onde se lê:


“Feijão preto”

Leia-se:

“Feijão preto tipo 01”

Onde se lê:

“Macarrão Furado”



Leia-se:

“Macarrão com ovos tipo furadinho PCT 500 GR”

A planilha de itens/produtos é um modelo oferecido para que seja preenchida em conformidade com o edital correspondente (pregão presencial nº 45/2018).

Rio Quente 25 de maio de 2017.



EVERTON JOSÉ DOS REIS
Presidente